

# World Adapter





## World Adapter MUV Micro

## DER KOMPAKTESTE 2-POL REISESTECKER

Der World Adapter MUV Micro von SKROSS ist der handlichste 2-Pol-Adapter für Reisende aus aller Welt. Dabei garantiert das patentierte Länderschiebersystem einfachen und sicheren Anschluss in über 150 Ländern auf allen Kontinenten unabhängig vom Steckdosenstandard.















- **Spezifikationen** Designed in Switzerland
- Geeignet für alle 2–Pol Geräte
- Input Steckdose für: Euro, USA/Japan, Australien/China, UK (UK nicht in der Schweiz Version)
- Ausschiebbare Stecker: Euro, UK, USA/Japan, Australien/China
- Eingangsspannung: 100V 250V
- Max. Last: 2.5A
- Leistung: z.B. bei 100V 250W / 250V 625W
- Integrierte Sicherung: T2.5A

## Kompatibilität



USA, Japan







K SKROSS

### Gewicht

Adapter: 100g

Retail Verpackung: 192g

#### Dimensionen

Adapter: L 54 mm B 50 mm H 53 mm

Retail Verpackung: L 150 mm B 150 mm H 75 mm

#### Verpackungseinheiten

VPE Retail: 20

Dimension VPE Retail: L 400 mm B 300 mm H 330 mm

Palette Retail: 1000 Stk.





Standardfarbe: ☐ Weiss

Beschreibung	Artikel-Nr.	EAN-Code
World Adapter MUV Micro, Retail, Weiss	1.302180	7640112218783
World Adapter MUV Micro, CH Version, Retail, Weiss	1.302190	7640112218691

Made in Thailand